



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Влада Републике Србије
Канцеларија за јавну и културну дипломатију

Број: 28-12/2025/01
Београд, 20.2.2025. године

На основу члана 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/18), а на основу спроведеног Јавног конкурса за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025) и Одлуке о образовању Комисије за спровођење Конкурса Канцеларије за јавну и културну дипломатију за избор пројеката на Јавном конкурс за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025) Број: 28-2/2025/01 од дана 30.1.2025. године која је имала задатак да размотри пристигле предлоге пројеката и утврди Листу вредновања и рангирања пријављених програма, в.д. директора Канцеларије за јавну и културну дипломатију објављује:

ЛИСТУ ВРЕДНОВАЊА И РАНГИРАЊА ПРИЈАВЉЕНИХ ПРОЈЕКТА ЗА ДОДЕЛУ
СРЕДСТАВА ЗА ПОДСТИЦАЊЕ ПРОГРАМА ИЛИ НЕДОСТАЈУЋЕГ ДЕЛА
СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА КОЈА
РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА
(јануар 2025)

I

Комисија за спровођење Јавног конкурса за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025), утврдила је:

Листу програма за која се додељују средства:

Редни број	Назив програма	Назив подносиоца пројекта	Област којој пројекат припада	Износ (РСД)
1.	Српски глас у свету: Промоција културе и креативности	Креативни центар Крагујевац	Подршка у организовању пројектних активности које се односе на комуникацију и информисање на страним језицима	11.000.000,00
2.	Србија је свет	Омладинска организација „Youth force“	Подршка у организовању пројектних активности које се односе на културу	11.800.000,00
3.	Србија – духовна баштина	Омладинска организација Туризам Србије и ви	Подршка у организовању пројектних активности које се односе на културу	11.550.000,00
4.	Глобални мостови: Србија кроз културу и дипломатију	Удружење грађана – Филантроп, Сремска Каменица	Подршка у организовању пројектних активности које се односе на комуникацију и информисање на страним језицима	18.400.000,00
5.	Трендови из Србије	Асоцијација за развој Србије	Подршка у организовању пројектних активности које се односе на комуникацију и информисање на страним језицима	11.200.000,00

II

Изабрани подносиоци програма Конкурса су удружења са седиштем на територији Републике Србије, односно добровољне и невладине, недобитне организације, основане ради остваривања и унапређења одређеног заједничког или општег циља и интереса из области комуникације и информисања на страним језицима, културе, економије, спорта која су благовремено доставили пријаве са потребном документацијом, на основу које је утврђено да испуњавају објављене критеријуме за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма.

III

Чланом 8. Закона о буџету Републике Србије за 2025. годину („Сл. гласник РС“, бр. 94/24) обезбеђена су средстава за Канцеларију за јавну и културну дипломатију за овај Конкурс и то у укупном износу од: 64.350.000,00 (словима: шездесетчетиримилиона тристотинепедесетхиљада) динара, односно 40.950.000,00 (словима: четрдесетмилиона деветстотинапедесетхиљада) динара са програмске активности 0043 – подршка у организовању активности у области јавне дипломатије и 23.400.000,00 (словима: двадесеттримилиона четиристотинехиљада) динара са програмске активности 0044 - подршка у организовању активности у области културне дипломатије.

Укупан износ средстава који се додељује по Јавном конкурс за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025) је 63.950.000,00 (словима: шездесеттримилиона деветстотинапедесетхиљада) динара.

IV

Канцеларија за јавну и културну дипломатију закључиће са изабраним подносиоцима пројеката уговоре о утврђивању међусобних права и обавеза.

V

Комисија за спровођење Јавног конкурса за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025), утврдила је и:

Листу програма за која се не додељују средства:

Редни број	Назив пројекта	Назив подносиоца пројекта	Област којој пројекат припада
1.	InfoFit Week	Иницијатива младих за лични развој	Подршка у организовању пројектних активности које се односе на комуникацију и информисање на страним језицима; Подршка у организовању пројектних активности које се односе на спорт;

Образложење

На основу члана 6. став 1. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл. гласник РС“ бр. 16/2018), Канцеларија за јавну и културну дипломатију расписала је Јавни конкурс за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025).

Конкурс је објављен на званичној интернет страници Канцеларије за јавну и културну дипломатију и порталу е-Управе.

В.д. директора Канцеларије за јавну и културну дипломатију је образовао Комисију за спровођење Конкурса са задатком да размотри пристигле предлоге пројеката и утврди Листу вредновања и рангирања пријављених програма за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма.

Комисија за спровођење Конкурса је узела у разматрање/вредновање пристигле предлоге пројекта у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења, Јавним конкурсом за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025) и Смерницама за подносиоце предлога пројекта које су чиниле саставни део конкурсне документације. Комисија за спровођење Конкурса утврдила **Листу програма за која се додељују средства**, као и **Листу програма за која се не додељују средства**.

По објављеном Конкурсу за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025) пристигло је 6 предлога пројеката. Од укупно 6 поднетих предлога пројеката, за доделу средстава предлаже се 5 предлога пројеката, који су наведени у Листи програма за која се додељују средства и у којој је наведен износ додељених средстава.

Листа вредновања и рангирања пријављених пројеката за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења објављује се на званичној интернет страници Канцеларије за јавну и културну дипломатију и на порталу е-Управе.

Учесници конкурса имају **право увида у поднете предлоге и приложену документацију у року од три дана** од дана објављивљања Листе вредновања и рангирања пријављених пројеката за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења на интернет страници Канцеларије за јавну и културну дипломатију - <https://kjdk.gov.rs/> и на порталу еУправе.

Учесници конкурса могу поднети **приговор** на Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују **удружења у року од 8 дана од дана објављивања** Листе на интернет страници Канцеларије за јавну и културну дипломатију и на порталу еУправе. Приговори се подносе препорученом поштом, или се достављају на адресу Канцеларије за јавну и културну дипломатију, ул. Косовска бр. 3, 11 000 Београд и на мејл адресу: kontakt@kjkd.gov.rs са назнаком:

« „Приговор на Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката за доделу средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (јануар 2025)“»

Одлуку о приговору доноси Комисија за спровођење конкурса у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Одлуку о избору програма доноси в.д. директора Канцеларије за јавну и културну дипломатију у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора.


в.д. ДИРЕКТОРА
Арно Гујон